
TVOJ KLJUČ ZA VELIKO 
SLUŽBENO VOZILO.
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info@munz-ldb.de 
www.munz-ldb.de

Mi smo najbolji kontakt u oblasti Badena kada je u pitanju skladištenje, komisioniranje, pakovanje, 
transport i otprema paletizovane robe, sitnih delova, odn. opasnih roba. Tačna i bezbedna isporuka 
robe je početak i kraj svega. Zato pored dva logistička centra imamo i sopstvenu transportnu flotu. 
Za potrebe naših klijenata tražimo iskusne

PROFESIONALNE VOZAČE (m/ž/d) za lokalni 
saobraćaj i I za duge relacije sa vozačkom dozvolom CE
TVOJI ZADACI
» Dnevne isporuke našim klijentima
» Isporuke u skladu sa terminima
» Uredna obrada svih dokumenata za isporuku / samostalna rezervacija
» Samostalno održavanje vozila (praonica automobila)

ONO ŠTO TI NOSIŠ SA SOBOM
»Vozačka dozvola CE i profesionalno iskustvo
» Idealno ADR i vozačka dozvola za viljuškar
» Angažman, pripravnost i spremnost za izvršenje zadataka, kao i fleksibilnost i smisao za red

ONO ŠTA MI NUDIMO
» Atraktivna, odgovarajuća naknada i dobra radna atmosfera
» ADR bonus i bonusi za ekonomičnu vožnju
» Posebna vikend naknada u vidu dodatnog slobodnog vremena ili plaćanja
» Savremeni vozni park kamiona i veliki prostor za samostalan rad
» Intenzivna podrška u tokom tvog uvođenja u posao i u obavljanju tvoje delatnosti
» Mogućnost sprovođenja subvencija za starosno zbrinjavanje za tebe od strane kompanije uz  
 subvenciju poslodavca
» Mogućnost učešća u sistemu zdravstvene zaštite kompanije
» Ponuda lizinga za tvoj lični bicikl za posao
» Redovni sastanci tima za otvorenu razmenu uz odličnu hranu

Radujemo se tvojoj pismenoj ili telefonskoj prijavi na info@munz-ldb.de odn.  
tel. +49 (0) 7223 80835-10. Ako imate bilo kakvih pitanja, Torsten Fellmoser će vam rado 
pomoći na navedeni broj telefona.

MI ZAPOŠLJAVAMOMI ZAPOŠLJAVAMO

PROFESIONALACI ZA LOGISTIKU U BADENSKOJ OBLASTI! 

LDB je skraćenica od logističke usluge u oblasti Baden. LDB Grupa je 

specijalizovana za pakovanje, skladištenje i otpremu proizvoda svih 

vrsta i veličina, posebno opasnih roba i industrijskih paleta. Ovo bi 

moglo da bude Vaše radno okruženje: Najsavremeniji logistički centri, 

logistika opasnih roba, ugovorno pakovanje, logistička prodavnica i 

transportna logistika.


